



Прихожане храма в Бразилиа собрали и передали продукты нуждающимся жителям Нова-Петрополиса



Служба коммуникации ОВЦС, 18.12.2024. Приход храма во имя иконы Божией Матери «Одигитрия» г. Бразилиа (Федеративная Республика Бразилия) совместно с Посольством России в Бразилии организовали благотворительную акцию помощи семьям местечка Нова-Петрополис в городе Планалтина штата Гояс.

14 декабря настоятель храма иерей Франциск Фетойса и представители дипломатической миссии вручили нуждающимся собранные продуктовые наборы. Помощь получила 61 семья.

В течение шестнадцати лет приход оказывает помощь обездоленным и малоимущим, проживающим в окрестностях этого муниципалитета, **передает** телеграм-канал Аргентинской и Южноамериканской епархии.

